

ŐRÜLETES RAJONGÁS

MEGSZÁLLOTTAN KERESTE A KAPCSOLATFELVETEL LEHETŐSÉGÉT AZ ANNA AND THE BARBIES EGYÜTTES FRONTEMBERÉVEL, PASZTOR ANNAVAL EGY 39 ÉVES FÉRFI FEBRUÁR 04. ÜZENETEIVEL ARASZTOTA EL, MAJD SZEMÉLYESEN JELENT MEG AZ ENEKESNŐ EGYIK KONCERTJÉN EGY CIPOJÉBE REJTETT BICSKAVAL.



Kiss Attila százados



Egy 1992-es filmbéli históriát idéző eseményeket élt át Pásztor Anna az elmúlt hónapokban. A több mint testőr című alkotás egyik főszereplője a népszerű énekesnőt alakító Whitney Houston volt. A történet szerint a divát egy ismeretlen férfi levelekkel bombázta, majd megfenyegette, végül az egyik fellépésén az énekesnő életveszélybe is került.

– A szlovákiai P. József néhány hónapja visszatérően zaklatta az énekesnőt – ismertette Kiss Attila százados, a IX. Kerületi Rendőrkapitányság bűnüldözési alosztályvezetője. – Az egyik közösségi portálon üzeneteket írt neki, amit a művész nő kérése ellenére sem hagyott abba.

Pásztor Anna többször blokkolta a kapcsol-

latfelvételt, de a férfi újabb profilról kereste a lehetőséget, majd burkoltan meg is fenyegette. Az egyik üzenetében jelezte, hogy a művész nő augusztus 3-án este tartott budapesti koncertjén megkeresi.

– P. József a biztonsági szolgálatot kijátszva bement a Budapest Park területére – folytatta a százados. – Cipőjébe egy piros markolatú bicskát tett. A biztonsági örök fényképről már ismerték, ezért kollégáimmal közösen pásztázták az előadás helyszínét, számítottak rá. A férfi, félve a lebukástól, pólját másikkra cserélte, és közelebb férkőzött a színpadhoz.



Elrejtett bicska

Végül ott tartóztaták fel.

A zsaruk a szórakozóhely területén fogták el a férfit. P. József vallomásában elismerte, hogy írásaival rendszeresen háborgatta a művész nőt. Azt azonban tagadta, hogy tett rossz szándék vezérelte volna. Arra hivatkozott, hogy gyengéd érzelmeket táplál Pásztor Anna iránt, és bízott benne, hogy ezt a művész nő viszonzni fogja. Zaklatás vétségének megalapozott gyanúja miatt indult ellene eljárás. A bíróság augusztus 6-án elrendelte előzetes letartóztatását.

FENYVESI BEÁTA
FOTÓ: BÉRES ATTILA, RENDŐRSÉG

Június 3-án délután Kazincbarcikán a helyi B. András (43) egy lottózóban tette rá kezét egy más által kifizetett és játékba küldött szelvény hivatalos igazolására. A 3500 forint értékű lutrival mindene volt, csak mázlija nem: egyes találatot és egy büntetőeljárást nyert vele. A fogadóiroda

HAMISLOTTÓS

biztonsági kamerája rögzítette, amint elteszi a feladási blankettát, a rendőrök a felvétel alapján azonosították B. Andrást. Jú-

lius 12-én beidézték, majd gyanúsítottként hallgatták ki a hamislottóst a Kazincbarcikai Rendőrkapitányságon. Az okirattal visszaélés vétségének megalapozott gyanúja miatt folytatott vizsgálatot befejezték, a keletkezett iratokat július 23-án átadták az ügyészségnek.

SZILÁGYI